

Foto: Dejan Lopčić



Klinika za onkologiju i radioterapiju KCCG

TODOROVIĆ: OBAVLJENO JE 1.500 AMBULANTNIH PREGLEDA

ONKOLOŠKA KLINIKA RADILA BEZ ZASTOJA

Onkološka klinika radi- la je, od pojave korona viru- sa u Crnoj Gori, bez zastoja. Rad je bio prilagođen situ- aciji tako da oboljelih nije bilo ni među zaposlenima, ni među pacijentima. Di- rektor klinike za onkologiju **Vladimir Todorović** saop- štio je za TVCG, da su svi pa- cijenti primili hemio, imu- no i zračnu terapiju. Obav- ljeno je 1.500 ambulantnih pregleda, 1.100 sistemskih vi-

dova liječenja i više od 350 zračnih terapija, a bez tera- pije nijesu ostali ni pacijen- ti u Tuzima.

U redovnim okolnostima raditi na onkološkoj klinici, naročito pojedinim njenim djelovima je opasno.

U ovim koje za sad zove- mo drugačijim od svih do sa- da, naročito je opasno. Zbog korona virusa mnoga vra- ta su bila zatvorena, ali ne i vrata ove klinike.

“Uz stalnu konsultaciju sa menadžmentom KC uspjeli smo da bez dana zastoja da- mo sve te terapije u kontinu- itetu. Ne samo što smo liječi- li pacijente nego smo mora- li da radimo reorganizaciju klinike ne samo menad- žmenta smanjili broj prisut- nih ulazak ograničen kako se to radi u svijetu. Restrik- tivan broj pacijenata da bi imali tu distancu,” kaže To- dorović. **R.D.**

ODRŽANA SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA

RAZMATRANO FINANSIJSKO POSLOVANJE UCG



Na elektronskoj sjednici Upravnog odbora Univerzita- ta Crne Gore (UCG) juče je, između ostalog, razmatrano finansijsko poslovanje ove obrazovne ustanove.

Predsjednik Upravnog od- bora UCG **Duško Bjelica** ka- zao je da je Upravni odbor dao saglasnost Biotehničkom fakultetu UCG za potpisivanje Ugovora sa Upravom za bez- bjednost hrane, veterinu i fi- tosanitarne poslove.

“Ugovor, za čije će potpisi- vanje biti ovlaštena dekanka Biotehničkog fakulteta, prof.

dr Božidarka Marković, od- nosi se na vršenje usluga koje se odnose na realizaciju dijela Programa fitosanitarnih mje- ra za 2020. godinu, a na osno- vu ovlaštenja koje je Uprava za bezbjednost hrane, veteri- nu i fitosanitarne poslove iz- dala Biotehničkom fakultetu. Ukupna vrijednost ugovora je 161.000 eura, sa uračuna- tim PDV-om”, kazao je Bjelica.

Od prihoda ostvarenih po ovom osnovu, dodaje on, u budžet UCG izdvajaju se sred- stva u skladu sa Statutom UCG i drugim opštim aktima.

Juče su usvojeni i predlozi izmjena i dopuna Finansijs- kog plana UCG za 2020. go- dinu i Plana javnih nabavki, a na predlog rektora Univerzita- ta Crne Gore.

Juče je konstatovan i po- četak rada novog deka- na na čelu Fakulteta likov- nih umjetnosti UCG profes- ora **Marka Markovića**, istekom mandata prethod- nog dekana profesora **Rat- ka Odalovića**. Novi dekan će obavljati dužnosti ove funk- cije za mandatni period od 2020. do 2023. godine. **R.D.**

OD GLOSARIJA FORMULE ZA DJEČJU HRANU

Rotarakt klub donirao pakete za ugrožene

Kako bi dali doprinos u borbi sa COVID-19, člano- vi Rotarakt kluba Podgori- ca donirali su Crvenom kr- stu Crne Gore (CKCG) huma- nitarne pakete za djecu so- cijalno ugroženih porodica.

Donacija kluba Rotarakt Podgorica sastojala se u pre- hrambenim proizvodima, kao i sredstvima higijene za bebe. Za kupovinu ovih

proizvoda odlučili su se za- hvaljujući sugestiji CKCG usljed velike potražnje nje- govih korisnika.

Ukupna vrijednost dona- cije iznosi 1.219,41 eura.

Ovu akciju Rotarakt kluba Podgorica podržao je i Glo- sarij doo, koji se odazvao po- zivu u vidu donacije formu- la za dječju hranu za različi- te uzraste. **R.D.**



ADRA CRNE GORE OBEZBIJEDILA POMOĆ

PROJEKAT VRIJEDAN 30.000 DOLARA

ADRA Crne Gore, u par- tnerstvu sa ADRA Interna- tional i ADRA Europe, im- plementira u Crnoj Gori projekat hitne pomoći naj- ugroženijim kategorija- ma stanovništva, u dijelje- nju paketa hrane i higijen- skih sredstava. U fokusu su pojedinci i porodice „ispod radara“ institucionalnih so- cijalnih službi, koji nisu do sada bili registrovani kao slučajevi u socijalnoj po- trebi, i porodice koje u svom sastavu imaju samo jednog hranitelja, a koji su usljed vanredne situacije izazva-

ne pandemijom COVID-19, ostali bez ikakvih primanja.

“Ovaj projekat, kao prvi odgovor na kriznu situaci- ju, je vrijedan 30.000 dolara i zvanično će trajati do kra- ja maja, a planira se da se za ovaj period distribuira oko 550 paketa osnovnih ži- votnih namirnica i higijen- skih sredstava. Projekat se implementira u saradnji sa Crvenim krstom Crne Gore, zvanično proglašenim par- tnerom od NKT za distribu- ciju donacija koje dolaze iz civilnog sektora”, saopšteno je iz ADRA Crne Gore. **R.D.**

